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اخبار فولاد

فولاد مبارکه در دومین همایش 
تجلیل از برترین‌های بورس کالای 
ایران که با عنوان “همراهان شفافیت” 
و با حضور وزیر امور اقتصادی و 
سرپرست وزارت صمت برگزار شد، 
به‌عنوان شرکت برتر بورسی در بخش 
تالار محصولات صنعتی ایران معرفی 

و از این شرکت تجلیل شد.
دومین همایش تجلیل از 
برترین‌های بورس کالای ایران روز 
دوشنبه اول خردادماه با حضور وزیر 
امور اقتصادی و دارایی، سرپرست 
وزارت صمت، رئیس کمیسیون 
صنایع و معادن مجلس، رئیس 
سازمان بورس و اوراق بهادار و جمع 
کثیری از مقامات و تولیدکنندگان 

دولتی و خصوصی کشور برگزار شد.
در این همایش از ۴۰ شرکت 
تولیدی، هلدینگ، انجمن و بانک به 
دلیل رشد فروش و خرید مواد اولیه و 
کالاهای واسطه‌ای، توسعه بازار مالی 
و ارائه خدمات متنوع به مشتریان 
و به‌عنوان »همراهان شفافیت« در 
اقتصاد ایران با ارائه لوح و تندیس 
تقدیر به عمل آمد. برترین‌ها در این 
همایش در ۱۲ بخش تخصصی مرتبط 

با بازارهای فیزیکی و مالی بورس 
کالای ایران معرفی شدند که مبسوط 

آن به شرح زیر است:
در بخش تالار محصول‌های 
صنعتی، فولاد مبارکه اصفهان، ملی 
صنایع مس ایران، فولاد خوزستان، 
ذوب‌آهن اصفهان، آلومینیوم ایران 
)ایرالکو(، جهان فولاد سیرجان، فولاد 
کاوه جنوب کیش و آهن و فولاد ارفع، 
۸ شرکتی بودند که به‌عنوان برترین‌ها 

در این عرصه شناخته شدند.
در بخش محصول‌های معدنی، 
شرکت‌های سنگ‌آهن گهر زمین، 
معدنی و صنعتی چادرملو، معدنی و 
صنعتی گل‌گهر و ایمیدرو در لیست 

برترین‌های این حوزه جای گرفتند.
در بخش سیمان از سیمان تهران 

به‌عنوان شرکت برتر تالار سیمان 
بورس کالای ایران تقدیر به عمل آمد.

در بخش فرآورده‌های نفتی، 
پالایش نفت اصفهان جزو برترین‌ها 

در این عرصه شناخته شد.
در بخش تالار خودرو، از 
شرکت‌های ایران‌خودرو و بهمن 

موتور به‌عنوان برترین‌ها و پیش‌گامان 
این حوزه، تقدیر به عمل آمد.

در بخش نهادهای مالی، بانک 
ملت، بانک تجارت و کارگزاری آگاه 
به‌عنوان برترین‌های این عرصه و 
ارائه‌دهنده خدمات مطلوب و متنوع 
به مشتریان شناخته شده و از دست 

وزیر اقتصاد، لوح و تندیس خود را 
دریافت کردند.

در بخش تالار پتروشیمی، 
شرکت‌های پتروشیمی شهید 
تندگویان، پتروشیمی بندر امام، 
پتروشیمی اروند و پتروشیمی 
امیرکبیر چهار شرکتی بود که از آن‌ها 

تجلیل به عمل آمد.
در بخش هلدینگ‌ها، 
سرمایه‌گذاری امید، هلدینگ 
خلیج‌فارس، سرمایه‌گذاری غدیر و 
تاپیکو به‌عنوان برگزیدگان این عرصه 

شناخته شدند.
در بخش انجمن‌ها، انجمن 
سنگ‌آهن ایران، انجمن صنفی 
کارفرمایی صنعت پتروشیمی، 
انجمن ملی صنایع پلیمر ایران و 

انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران، 
برترین‌ها این حوزه بودند.

در بخش پیش‌گامان بازار مالی، 
شرکت طلای زرشوران و گروه مالی 
کاریزما )صندوق سرمایه‌گذاری 
پشتوانه طلای کهربا( به‌عنوان 
برگزیدگان این عرصه شناخته شدند.

برترین‌ها در بخش ویژه همراهان 
شفافیت در دودسته تفکیک‌بندی 
صورت گرفت. بدین ترتیب فولاد 
غرب آسیا و راما فیدار راد شیمی 
به‌عنوان برترین شرکت‌های حوزه 
عرضه کالا و کمک به تعادل بازار و 
شرکت‌های طب پلاستیک، صنعت 
غذایی کورش، وین تک، شیما کفش 
و یاس پلاست هم به‌عنوان برترین 
شرکت‌ها در حوزه خرید مواد اولیه 

معرفی شدند.
در بخش پایانی هم از ۸ شخص 
حقیقی تأثیرگذار به‌عنوان حامیان 
شفافیت در بازار کالایی کشور تقدیر 
به عمل آمد. وجیه‌اله جعفری؛ رئیس 
سابق سازمان توسعه و نوسازی 
معادن و صنایع معدنی ایران، احسان 
دشتیانه؛ عضو شورای‌عالی بورس و 
مدیرعامل صبا فولاد خلیج‌فارس، 
مهدی طغیانی؛ عضو کمیسیون 
اقتصادی مجلس شورای اسلامی، 
حامد سلطانی‌نژاد؛ مدیرعامل 
سابق شرکت بورس کالای ایران، 
منصور یزدی‌زاده؛ مدیرعامل اسبق 
شرکت ذوب‌آهن اصفهان، حسین 
ساح‌ورزی؛ نایب‌رئیس اتاق 
بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 
ایران، شاپور محمدی؛ رئیس اسبق 
سازمان بورس و اوراق بهادار و 
محمدعلی دهقان دهنوی؛ رئیس 
سابق سازمان بورس و اوراق بهادار 
اشخاص حقیقی بودند که در همایش 

برترین‌ها از آن‌ها تقدیر به عمل آمد.

 در همایش »همراهان شفافیت« مطرح شد

فولاد مباركه؛ شركت برتر بورسی در بخش تالار محصولات صنعتی 
مسئول ذی‌ربط خبر داد: 

تلاش امور عمومی برای تحقق 
اهداف کلان فولاد هرمزگان 

شرکت فولاد هرمزگان از مجموعه واحدهایی 
تشکیل شده که همانند حلقه‌های یک زنجیر به هم 
متصل‌اند و در راستای تحقق راهبردهای مدیریت 
ارشد سازمان، هدف واحدی را دنبال می‌کنند. یکی از 

این واحدها مدیریت امور عمومی است.
خبرنگار »توسعه ایرانی« به سراغ یوسف صالحی، 
مدیر امور عمومی شرکت فولاد هرمزگان رفته است تا 
ضمن مصاحبه با ایشان، شما خوانندگان محترم را با 

وظایف و عملکرد این بخش آشنا کند.
    

لطفا قدری درباره ماهیت این مدیریت 
توضیح دهید.

امور عمومی یکی از واحدهای زیرمجموعه معاونت 
مالی و اقتصادی است که فعالیت‌های آن حول محور 
نهادها و ذی‌نفعان مالی شرکت فولاد هرمزگان و 
همچنین امور شرکت‌های زیرمجموعه انجام می‌شود. 
بخشی از ورودی و منابع اقدامات این واحد، عملکرد 
کلی سازمان است که در دفاتر مالی ثبت ‌شده و در 
نهایت به تهیه گزارش‌های مالی جهت سهام‌داران، 
سازمان بورس و اوراق بهادار، سازمان امور مالیاتی، 
سازمان تأمین اجتماعی، اتاق بازرگانی و... منجر 
می‌شود. بخشی دیگر نیز اخذ اطلاعات از شرکت‌های 
زیرمجموعه جهت همکاری، ارزیابی و پیگیری 
امورات شرکت‌های زیرمجموعه )فعالیت‌های جاری 

و توسعه‌ای( است.
مهم‌ترین اقدامات قابل‌توجه این مدیریت 

در سال 1401 در حوزه‌های مختلف کدام‌اند؟
این اقدامات را می‌توان در حوزه سرمایه‌گذاری و 
امور شرکت‌ها، امور مالیاتی، امور سهام و سهام‌داران و 
امور بیمه‌ای خلاصه کرد که در هریک از این بخش‌ها 

اقداماتی به این شرح انجام شده است؛

الف( حوزه سرمایه‌گذاری و امور شرکت‌ها:
مشارکت در افزایش سرمایه شرکت ستاره 
سیمین هرمز به‌منظور اجرای طرح مگامدول احیا 
مستقیم با ظرفیت اسمی سالانه 1.72 میلیون تن به 

مبلغ 9 هزار و 117 میلیارد ریال؛
مشارکت در اجرای طرح توسعه شرکت سنگ و 
فولاد هرمزگان به مبلغ یک هزار و 650 میلیارد ریال؛

مشارکت در افزایش سرمایه شرکت تأمین و 
توسعه زیرساخت خلیج‌فارس به‌منظور طرح بزرگ 
سامان‌دهی فاضلاب شهر بندرعباس و انتقال پساب 
تصفیه‌شده به صنایع مولد هرمزگان به مبلغ 700 

میلیارد ریال؛
ارزیابی عملکرد مالی شرکت‌های زیرمجموعه؛

برگزاری مجامع عمومی عادی سالیانه 
شرکت‌های زیرمجموعه.
ب( حوزه امور مالیاتی:

مختومه کردن پرونده‌های مالیاتی تا پایان سال 
99 به‌نحوی‌که حقوق مادی و معنوی شرکت فولاد 

هرمزگان به نحو شایسته رعایت شده باشد؛
اخذ جایزه خوش‌حسابی از سازمان امور مالیاتی 
کشور و معرفی به‌عنوان مؤدی نمونه مالیاتی استان 

هرمزگان؛
معرفی به‌عنوان موفق‌ترین عملکرد حوزه مالیاتی 

در گروه فولاد مبارکه.
ج( حوزه امور سهام و سهام‌داران:

برگزاری مجمع عمومی عادی سالیانه صاحبان 
سهام؛

پرداخت سود سهام سهام‌داران در موعد مقرر؛
برگزاری مجمع عمومی فوق‌العاده در خصوص 
افزایش سرمایه از محل سود انباشته و ثبت آن در اداره 
ثبت شرکت‌ها در موعد مقرر که بخشودگی مالیاتی 

قابل‌توجهی به همراه خواهد داشت.
د‌(حوزه امور بیمه‌ای:

مختومه کردن عمده پرونده‌های خسارت 
دارایی‌ها و دریافت مبالغ آن از شرکت‌های بیمه؛

ارزیابی و به‌روزرسانی ارزش دارایی‌های شرکت و 
پیگیری جهت تهیه آلبوم دارایی و تجهیزات.

سخن پایانی شما؟
همه دستاوردهای مذکور با تاش و زحمات 
مستمر همه همکاران شرکت به بار نشسته است و 
این واحد با حمایت‌های معاونت مالی و اقتصادی، 
مسئولیت ارائه آن منطبق بر قوانین و مقررات را بر 
عهده داشته و دارد. ضمن قدردانی از زحمات این 
عزیزان، برای خانواده بزرگ شرکت فولاد هرمزگان 
آرزوی سلامتی و توفیق دارم و امیدوارم همواره نام 
این شرکت همچون نگین در خلیج همیشگی فارس 

بدرخشد.

فولاد مبارکه در دومین 
همایش تجلیل از 

برترین‌های بورس کالای 
ایران که با عنوان “همراهان 

شفافیت” و با حضور وزیر 
امور اقتصادی و سرپرست 

وزارت صمت برگزار شد، 
به‌عنوان شرکت برتر بورسی 

در بخش تالار محصولات 
صنعتی ایران معرفی و از این 

شرکت تجلیل شد

نشست هم‌اندیشی معاون فروش و بازاریابی شرکت فولاد مبارکه با معاون خرید 
شرکت ایران‌خودرو، به‌منظور ارتقای تعاملات و برنامه‌ریزی جهت همکاری‌های 

مشترک میان دو شرکت برگزار شد.
معاون فروش و بازاریابی فولاد مبارکه در دیدار با معاون خرید شرکت 
ایران‌خودرو اظهار کرد: شرکت ایران‌خودرو انواع محصولات فولاد مبارکه 
شامل محصولات گرم، اسیدشویی و محصولات سرد را خریداری می‌کند که این 
محصولات در طیف گسترده‌ای از ابعاد و کیفیت برای تولید قطعات مختلف خودرو 

مورداستفاده قرار می‌گیرند.
رضا حیدری، افزود: به همین منظور جلسات تعاملی برای همکاری این 
دو مجموعه بزرگ صنعتی، ماهانه میان مدیران و کارشناسان و سالانه بین 
معاونت‌های هر دو شرکت برگزار می‌شود؛ خوشبختانه این تعاملات باعث شده 

خودروسازان رضایتمندی قابل‌قبولی از فولاد مبارکه داشته باشند.
معاون فروش و بازاریابی شرکت فولاد مبارکه خاطرنشان کرد: افزایش 

رضایت مشتریان ویژه و استراتژیک شرکت فولاد مبارکه در اولویت نخست این 
مجموعه قرار دارد که ازاین‌رو، تأمین ورق موردنیاز صنایع بزرگ کشور ازجمله 
صنایع خودروسازی موردتوجه گروه فولاد مبارکه بوده و تا به امروز تمامی تلاش 

بر محقق‌شدن این امر صورت‌گرفته است.
وی اذعان داشت: صنعت فولاد کشور در کنار صنایع بزرگی مانند ایران‌خودرو 
سهم قابل‌توجهی در اقتصاد و پیشرفت صنعت کشور دارد که ازاین‌رو ایجاد 
زیرساخت مناسب و تحویل به‌موقع مواد اولیه به این دست از مشتریان استراتژیک 

فولاد مبارکه در دستور کار قرار گرفته است.
حیدری تصریح کرد: یکی از چالش‌های اصلی امروز ما در ایران حمل‌ونقل 
محصولات در سطح کشور است که خوشبختانه فولاد مبارکه توانسته از طریق 
حمل ریلی و جاده‌ای ورق موردنیاز ایران‌خودرو را در زمان مقرر تأمین کند تا 

مشکلی در تولید این مجموعه به وجود نیاید.
در ادامه این دیدار، معاون خرید شرکت ایران‌خودرو ضمن تشکر از حضور 

معاون فروش و بازاریابی فولاد مبارکه در شرکت ایران‌خودرو، رویکرد حمایتی 
فولاد مبارکه از خودروسازان را ارزشمند و قابل‌تقدیر دانست.

حسین کاویانی همچنین تحویل به‌موقع و بدون دغدغه انواع محصولات فولاد 
مبارکه به ایران‌خودرو را الگویی برای سایر شرکت‌ها دانست و ابراز امیدواری کرد 
که با مذاکرات فنی و بازرگانی صورت‌گرفته در سال جاری هیچ دغدغه‌ای بابت 

تأمین ورق مصرفی ایران‌خودرو وجود نخواهد داشت.

در دیدار معاون فروش فولاد مبارکه و معاون خرید ایران‌خودرو مطرح شد؛

رضایتمندی خودروسازان از محصولات فولاد مباركه

گزارش

همایش بزرگ راویان پیشرفت استان اصفهان با موضوع »جهاد تبیین، 
جمعیت و فرزندآوری و امیدآفرینی« با حضور آیت‌الله مهدوی نماینده مردم 
اصفهان در مجلس خبرگان رهبری و امام‌جمعه موقت اصفهان، ۱۷۰ نفر از 
مبلغان اداره کل تبلیغات اسلامی استان اصفهان و مدیر روابط‌عمومی فولاد 
مبارکه روز شنبه سی‌ام اردیبهشت‌ماه سال 1402 به میزبانی فولاد مبارکه 

برگزار شد.

به گزارش توسعه ایرانی، در این همایش آیت‌الله سیدابوالحسن مهدوی 
نماینده مردم اصفهان در مجلس خبرگان رهبری و امام‌جمعه موقت اصفهان 
در اهمیت جهاد تبیین گفت: منظور مقام معظم رهبری از جهاد تبیین، بیان 
حقایق است و حقیقت از خدای متعال که تنها حقیقت عالم امکان هستند شروع 
می‌شود و پس از آن هرچه هست مخلوق و زیر سایه خداوند است که شکل‌گرفته 

و می‌گیرد.
وی در ادامه تصریح کرد: در دنیای امروز مشاهد می‌کنیم، متأسفانه برخی 
انسان‌ها منکر وجود خداوند هستند، جهاد تبیین حکم می‌کند که حقیقت خودِ 
خداوند، رسالت پیامبران و کتب آسمانی، حقیقت ائمۀ اطهار و ولایت‌فقیه را 
تبیین کنیم که اگر این حقایق تبیین نشود دیگران به گونۀ دیگر و خلاف حقیقت 
را بیان خواهند کرد و چه‌بسا در اثر همین بیان‌نکردن‌ها بسیاری افراد منکر 

حقیقت موارد یاد شده شوند.
امام‌جمعه موقت اصفهان در بخش دیگری از سخنان خود اطهار داشت: بخش 
دیگری از جهاد تبیین به بیان دستاوردهای نظام و انقلاب از جمله فولاد مبارکه 
مربوط می‌شود. شرکتی که خدمات و برکات فراوانی برای صنعت و اقتصاد کشور 
داشته است. ازاین‌رو مسئولان فولاد مبارکه باید دستاوردهای این شرکت را 
برای مردم تبیین کنند. به‌طورقطع وقتی مردم و به‌ویژه جوانان، دانش‌آموزان و 
دانشجویان از این دستاوردها مطلع شوند و از نزدیک ببیند، شگفت‌زده خواهند 

شد که چه میزان تلاش انجام شده و چه دستاوردهایی حاصل شده است.
آیت‌الله مهدوی افزود: این که امروز کشورمان در عرصه صنعت فولاد رتبه 
دهم را و در بسیاری موضوعات دانشی دیگر رتبه‌های بالایی را به خود اختصاص 
داده است و عرصه‌ها را یکی پس از دیگری در حال فتح‌کردن است، به‌یقین 
اطلاع‌رسانی این موارد به مردم جامعه و جوانان امید می‌دهد و آن‌ها را در عرصه 
جهاد عملی، قوی‌تر خواهد کرد. امیدواریم تبیین این دستاوردها و آنچه که هست 
به‌خوبی انجام شود. چراکه ما آرزو داریم انقلاب ما مقدمه‌ای برای انقلاب جهانی 

حضرت ولی‌عصر )عج( و ظهور ایشان باشد.
نماینده مردم اصفهان در مجلس خبرگان رهبری در بخش دیگری از سخنان 
خود خطاب به مدیران و کارکنان فولاد مبارکه گفت: ضمن عرض خداقوت به 
این جهادگران از آن‌ها می‌خواهم همچنان به تلاش خالصانه خود در راه تعالی و 
عزتمندی کشور همت گمارند و ضمن اهتمام به کمیت تولید، به کیفیت تولید 
نیز توجه بیشتری داشته باشند تا در عرصه‌های داخلی و بین‌المللی هرجا که 
نام جمهوری اسامی ایران و کالای ایرانی برده می‌شود، همگان به آن افتخار 
کنند. باید شرایطی فراهم شود که مشتریان حاضر باشند، حتی به قیمت‌های 
بالاتر از اجناس ایرانی استفاده کنند و انجام کارها و امور با بالاترین کیفیت انجام 
 شود و این دقیقاً همان چیزی که در آموزه‌های دینی ما نیز به آن تأکید مؤکد 

شده است.

امام جمعه موقت اصفهان:

بخشی از جهاد تبیین به بیان دستاوردهای نظام در فولاد مبارکه مربوط می‌شود 

همایش


